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Pásztor Béla polgármester és Garai Tamás jegyző részére 
Veresegyházi Önkormányzat 
 
 
Tárgy: Kérvény a Future School Általános Iskola megalakulásának támogatásához 
 
 
Tisztelt Polgármester Úr és Jegyző Úr! 
 
Alulírott, Mészáros Ágnes, a Készségfejlesztő és Kommunikációs Egyesület elnöke, mint a 
Future School Veresegyház Általános Iskola fenntartója, azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, 
hogy iskolánk megalakulását a következő módokon támogassák: 
 

1. Kérjük, hogy a Veresegyházi Önkormányzat bocsássa iskolánk rendelkezésére a 

Veresegyház, Fő út. 106. alatti épületet 2018. július 1.-től, annak céljából, hogy 
iskolánk ebben az épületben folytathassa oktatási tevékenységét. Ez az épület 
jelenleg is iskolaként funkcionál, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium működik 
benne. A Katolikus Gimnázium új épülete már épül, és tőlük is ígéretet kaptunk arra, 
hogy a fenti időpontig a Fő út 106. alatti épületet felszabadítják, így mi elfoglalhatjuk. 
 

2. Kérjük, hogy Veresegyház Önkormányzata aláírással hitelesítse a fenti épület 

2018. júl. 1-től kezdődő bérletére vonatkozó bérleti szerződésünket. Erre a 
szerződésre aláírt formában szükségünk van iskolánk működési engedélyének 
megszerzéséhez legkésőbb 2018. márc. 31-ig, ezért kérjük, hogy az aláírás mielőbb 
történjen meg.  
 

3. Kérjük, hogy Veresegyház jegyzője bocsássa rendelkezésünkre a fenti épülettel 

kapcsolatos összes dokumentációt legkésőbb 2018. márc. 31-ig, úgymint az 
épület tervrajza, annak igazolása, hogy az épület nevelési-oktatási feladatok 
ellátására alkalmas (használatbavételi engedély, hatósági bizonyítványok stb.), 
tűzvédelmi, közegészségügyi, munkavédelmi megfelelőség igazolása stb. Ezen 
dokumentumok is szükségesek ahhoz, hogy iskolánk a működési engedélyt az EMMI-
től elnyerje.  
 

4. Kérjük, hogy a Veresegyházi Önkormányzat testülete tűzze ülésének napirendjére a 
fenti kérdések megvitatását és megszavazását. 
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5. Kérjük, hogy a testület vitassa meg azt a kérdést is, hogy milyen más lehetőségek 

vannak épület biztosítására abban az esetben, ha a Katolikus Gimnázium nem tud a 
nyár folyamán új épületébe költözni az építkezési feladatok késedelme miatt. 
Ezesetben kérjük a testületet, hogy engedélyezze iskolánk számára ideiglenesen 

nevelési-oktatási tevékenység végzését az Innovációs Központ épületében. 
 

Kedvező elbírálásukat előre is köszönjük. 
 
 
Veresegyház, 2018. március 7. 
 
 

        
 
        Mészáros Ágnes 
     A Készségfejlesztő és Kommunikációs Egyesület elnöke 
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